Mathematik: Lineare Gleichungen Vorbereitung Kurzzeitgymnasium

Losungen zu den linearen Gleichungen

Ubung 1: Lése die Gleichungen nach x auf.

a) 11x -9 =47 - 3x b) 6x-3-[2x+3)-1]=7
X=4 x=3

Q) 12x—8 = 8x + 48 d) 8(x—-3)=209-x)-24
xXx=14 x=1.8

e) 4(7-x)+8=3x+18)-7(x—-2)—-(2x + 2)
x=15

Ubung 2: Lose die Gleichungen nach der jeweiligen Variabel auf.

a) 13+4(©y—-5)=5(05y+2) b) z+2(@z+3)=3(@z+4)
y=-17 keine Losung in R
Q 2+ 17 =s(s—11)-49 d) 67-2(3Br+13)=29-3(@2r-4)
s=-6 alle Zahlen konnen fiir r eingesetzt werden

e) @m+3)@Bm+1)=@Am-5)(@4m +5) +2

m = -1
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